Autarquia Municipal de Transito de Trairi

RUA FORTUNATO BARROSO, 991 - BOA ESPERANÇA - CEP: 62690-000 - Trairi\CE

CNPJ: 22.072.215/0001-50 - Tel: - Site: www.amt.trairi.ce.gov.br

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 00000400 - DATA: 02/01/2025 - VALOR: R\$ 15.000,00

| UNIDADE GESTORA | ÓRGÃO | | |
|---|---|--|--|
| | 13 - AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRANSITO | | |
| UNIDADE ORÇAMENTÁRIA | PROJETO ATIVIDADE | | |
| 113 01 - ALHAROHA MUNICIPAL DE TRANSITO | 2.074 - MANUTENCAO DE ATIVIDADES OPERACIONAIS E EDUCACIONAIS DE TRANSITO | | |

NATUREZA

3.3.90.36.00 - OUTROS SERV. DE TERCEIROS PESSOA FISICA

FORNECEDOR

***432.113-** - ANTONIA DE OLIVEIRA BARBOSA VIEIRA

FONTE DE RECURSO

|-

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

VALOR QUE SE EMPENHA P/ FAZER FACE AS DESPESAS COM LOCACAO DE 01(UM) IMOVEL LOCALIZADO NA RUA FORTUNADO BARROSO, N. 991, BOA ESPERANCA I, DESTINADO AO FUNCIONAMENTO DA SEDE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRANSITO(AMT) NO MUNICIPIO DE TRAIRI - CE, CONFORME PRO

| MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO | | | | | | |
|-----------------------------|------------|--|-------------|-----------------|-------------|--|
| DATA | ETAPA | | NOTA FISCAL | EXERCÍCIO | (R\$) VALOR | |
| 31/01/2025 | LIQUIDAÇÃO | | | 2025 | 2.500,00 | |
| Quantidade:1 | | | | Total: 2.500,00 | | |



RUA FORTUNATO BARROSO, 991 - BOA ESPERANÇA - CEP: 62690-000 - Trairi\CE

https://amt.trairi.ce.gov.br/empenhos/2025-13-01-00000400

Emitido: 15/12/2025 23:54:08